湖南"帮女郎"获"全国三八红旗集体"称号

今日女报/凤网讯 (记者 喻秋霖)"电视湘军全国闻名, 女性在其中发挥了半边天的作 用,涌现了杰出的团队和人才, '帮女郎'就是其中的代表之 一。" 3月25日,湖南省妇联党 组书记、主席肖百灵,副主席 贺建湘一行来到湖南广播电视 台, 受全国妇联委托为获得"全 国三八红旗集体"的湖南公共 频道"帮女郎"团队授牌。肖百 灵充分肯定了"帮女郎"团队为 湖南电视文化和公益事业做出的 贡献,称赞其是"湖南妇女学习 的榜样"。湖南广播电视台党委 书记、台长吕焕斌,副台长胡卫

箭等领导出席了授牌仪式。

湖南公共频道"帮女郎"团队是全国首个专业女性记者团队。她们是一群美丽的年轻女孩,有着青春的梦想和湘滩客年来,始终以"公益、慈,别用广播电视台公共频道《帮女郎"坚持"帮直通车》更名为《帮女郎"坚持"帮助需要帮助的人",注重"帮助"的质量和效果,把"帮忙到底"作为终极目标,与观众贴心互动。



湖南公共频道"帮女郎"团队与颁奖领导合影。



办成好事 17 件,引来善款 280 万

今日女报 / 凤网记者 李旦

他们牵手走过60年,相濡以沫,风雨人生;他们热心于公益,曾通过努力,从外国人那里募集资金达280万元;他们还将四个子孙送进军营,成为保家卫国钢铁长城中的一分子……1933年出生的黄德福和1934年出生的彭菊珍,这对耄耋夫妻,他们身上承载着太多的沧桑与传奇。

夫妻两颗热心,子孙四个军人

在常德市武陵区城南街道 恐怕没有人不认识黄德福、彭 菊珍这对夫妇。

黄德福早年先后在益阳南县、湘西土家族苗族自治州等 地从事剿匪、反霸、土改等工作, 做过纪检、记者、宣传等工作。

在那动乱年代, 黄德福和妻子彭菊珍背井离乡, 人到中年回到常德工作。之后, 黄德福参与创建常德市化工研究所, 积极投身到常德的建设事业中, 直到1992年退休。工作期间, 他历

任常德市政协委员、武陵区政协 常委、武陵区归国华侨联合会顾 问,常德市清真第一春餐饮有限 公司名誉董事长。

1994 年,黄德福、彭菊珍应邀访美。此后,通过夫妻俩牵线搭桥,外国友人不时向常德伸出友谊之手,先后在十余年间捐建 6 所希望小学、1 所敬老院,并捐赠了不少图书、课桌椅等物。接着,在他夫妻俩的引荐下,美国享有盛名的加州教育文化基金会将一种常别的关爱之情洒向常德——曾派出两批共9名教授、学者师,邀请常德市教育界7 批共19人次赴美国考察、进修。

2001年,夫妻俩应邀由常 德市市长任团长组成"中国湖 南教育文化代表团"访问美国。 两次访问均受到美国政府隆重 礼遇,并颁发了《荣誉市民证书》。

多年来, 黄德福、彭菊珍 夫妇俩为家乡办成 17 件好事, 共募捐的资金达 280 万元。黄 德福被常德市评为"有突出贡献的政协委员"。

这些年,夫妻俩又先后把小儿子和三个孙子送进军营——小儿子成为守卫南疆的战士,大孙子成为守卫东海的武警,二孙子是守卫北疆的炮兵,三孙子成为守卫祖国苍穹的空军。为此,二老成为"光荣军属"。

人老心不老,继续发挥余热

谈起 60 年来的婚姻生活, 黄德福说:"结婚 60 年来,我 们夫妻俩从来没有吵过架。" 从花样年华到垂暮老人,老两 口一直相敬如宾,还曾经参加 过常德市首届金婚活动。

他们的家庭是一个热爱学习的家庭,当年家里最困难时,也没放弃孩子的学业,家里的儿女都有高中以上文化,现在每天吃过晚饭后阅读书籍、观看新闻也是他们的必修课。

如今,尽管黄德福和彭菊 珍退休多年,但服务社会的热 情丝毫不减。目前,黄德福还 是湖南省老干部诗词协会顾问, 中国国际文学艺术家协会会员, 中国国际作家协会会员,常德 市回族、维吾尔族、伊斯兰教 协会顾问,美国 ECP 教育文化 基金会中国代表。

黄德福家庭也很关心经济 困难的邻里家庭,为其提供力 所能及的帮助;为引导社区群众 开展志愿服务活动,夫妻俩自编 《社区报》宣传党的精神;每次 社区组织慈善捐赠活动,黄德 福家庭都积极响应。

如今,黄德福、彭菊珍已是 耄耋之年,但感情日久弥新。他 们执手夕阳,相儒以沫,一起重 温旧时的曲折离奇抑或一起品味 那些平淡喧哗······

■妇联星空

永州: 慰问"两癌"贫困母亲

今日女报/凤网讯(通讯员李蓉熊锦星) 伴着春暖花开,3月21日,永州市妇联主席 黄薇一行在县妇联负责人陪同下,来到祁阳 县走访慰问4名"两癌"患病贫困母亲,为 她们送去"两癌"救助专项基金4万元。祁阳县其余12名患病贫困母亲也获得了每人 1万元的救助金,并在县妇联的组织下相聚,同交流、共勉励。作为妇女群众的"娘家人",永州市各级妇联组织一直努力深化农村妇女"两癌"免费检查工作,多方筹措资金帮助解决患病贫困妇女的治疗和生活难题。

芙蓉区: 女干部联谊会"筑梦芙蓉"

今日女报/凤网讯(通讯员 易淑珍) 3 月 18 日,"巾帼建功·筑梦芙蓉"——长沙市芙蓉区女领导干部联谊会才艺展演活动在曾家坪社区举行。市妇联主席谭慧慧,区委书记梁仲,区委副书记、区长于新凡,区委副书记夏钟剑,区政协主席刘建新,副区长张庆和,区政协副主席李国开等领导出席活动。74 名区女领导干部联谊会会员共同参与。活动由区委常委、区委办主任吴敏主持。此次活动从彩排到节目的正式演出,使女领导干部们更加紧密地团结在了一起,彼此交流、共同进步。

龙山:民安商会助"妇女关爱"基金

今日女报/凤网讯(通讯员 徐扬)3 月 26 日,在湘西土家族苗族自治州龙山县妇联负责人办公室,龙山县民安商会代表将三十多家爱心企业的11200元善款递交到该县妇联负责人手上。该会会长杨晓琼表示,看了县妇联"基金"宣传片和走访贫困妇女家庭的纪实片,深受感动,决定在协会内部开展募捐活动,帮助本县贫困妇女家庭。据悉,龙山县妇联于2013年10月成立龙山县"妇女关爱"帮扶基金,目的是帮助特困妇女家庭。截止目前,累计募捐金额12万多元。第一批已救助15户特困妇女家庭,发放关爱基金3万元,第二批贫困妇女家庭的摸底救助工作正在开展。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。 因各种原因,本报未能联系到的作者的 稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333623)。

多芬新"深"级理护 开创秀发深层修护新纪元

还在羡慕别人—触难忘的柔 顺秀发吗? 也想无惧秀发损伤。 尽享零损伤秀发之美吗? 作为秀 发损伤理护专家, 多芬相信每位 女性每一天都应该享受柔顺润泽 的秀发。在中国市场上市3年以 来, 多芬始终致力于为每位女性 度身订制专业秀发损伤理护方 案,实现她们秀发"零损伤"的 梦想, 也因此赢得了万千普通中 国女性的信赖与支持, 成为她们 解决秀发损伤困扰的不二之选。 明星产品"膜"力护发素更是为 广大女性喜爱与认可, 使多芬成 为了秀发损伤领域一颗冉冉升起 的新星, 2014年 多芬"膜"力 护发素家族也迎来全线升级。

Dove Knows 多芬知道

多芬探寻女性秀发受损的真 正根源,发现角蛋白流失是导致 秀发损伤的关键问题。外界环境污染、日常秀发护理都会造成角蛋白的流失,染烫造型所导致的角蛋白流失率更是日常护理的6倍之多,并且流失的角蛋白无法自我再生。角蛋白是组成秀发的重要元素之一,占到秀发结构总重量的65%-95%,它不仅仅作用于秀发表面,发丝内部结构、发质健康和触感柔顺都与角蛋白正有效修护秀发损伤,拥有更美丽柔顺的秀发,补充角蛋白是关键。

Dove Knowhow 多芬秘诀

多芬新"深"级理护首创 Fiber Active 秀发损伤修护专利 科技,升级配方,加入全新成 分 Keratin Complex(角蛋白复合物),真正作用于秀发细微结构, 更深入渗透,从根源补充秀发所



需角蛋白成分,深层修护秀发损伤,全力为每位女性打造柔顺润泽的秀发。突破性成分 Keratin Complex(角蛋白复合物),独特蕴含 Keratin IFP 和 Cashmere(羊绒深透因子)。两者共同作用于秀发,内外结合,保护头发本身的角蛋白免受损伤,隔离外界环境造成的物理、化学损伤,增强发丝抵抗力,深入渗透,修护秀发损伤,有效防止干枯、毛躁和分叉、断发形成,令秀发损伤不再,柔顺一触难忘。

■百闻—蜀

建行马年新产品上市—

爱TA, 就送TA星座宝贝

今日女报/凤网讯(通讯员汪静)

"爱 TA,就送 TA 星座宝贝!"中国 建设银行推陈出新,隆重推出建行 金马年新产品——星座宝贝。星座 宝贝的材质为 Au999,每个重 2.5g, 单价是 1280 元 / 枚,中国建设银行 网店有售。

中国有 12 生肖,西方有 12 星座,皆以神秘力量,刻画人生轨迹。流传了几千年的星座符号,传递着古希腊诸神的血脉与神奇。散发着古老星座的纯洁与魔力,焕发着浪漫的色彩。十二星座,不仅是时尚文化元素,也是人们专属性的护身符。

星座源自西方,"四分法"将星座按照火、地、风、水四种不同的自然元素分类:火象星座:包括白羊座、狮子座、射手座。地象星座:包括金牛座、处女座、摩羯座。风象星座:包括双子座、天秤座、水瓶座。水象星座:包括耳至座、天뫶座、水瓶座。水象星座:包括巨蟹座、天蝎座、双鱼座。

根据十二个星座中他们一些共同的特性进行分组,同类型的星座在一起就会有比较多共同点,比较速配,可以相互扶持,才能够得心应手,事事顺利,而减少阻碍,获得理想的成就。挑选与自己相合星座的挂件,长期随身,自然能够加强力量,达到增强运势的目的。

中国建设银行 ---2014 星座宝 贝已全面上线,详情请咨询中国建 设银行各网点。



中国建设银行 China Construction Bank

> 湖南省分行 客户服务热线: 95533

网址: www.ccb.com

新闻采编人员、新闻记者证、记者站管理举报电话 省委宣传部0731–82217471 省广播电视局0731–84801033 省新闻出版局0731–84302568 全国新闻记者证管理及核验网络系统网址; http://press.gapp.gov.cn